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m/s?
N
m/s?

N
N

310,0 kg

n [U/min]
mrot-Prﬂfstand 25010 kg

Cc

9000
30,5 °C
29,1 °C
254 %

1005,2 hPa
11,1 hPa
25,0 °C

60,0 kg

rot-Fahrzeug

2

1

8000
TUmgebung
TAnsauquft
HLuft
Prutt
pDampf
Toi
TKraftstoff

a

F

a

F

Frot-Gesamt

mrot-Gesamt

m

7000
Masse

6000
Rotierende Priifstands-Masse

Umgebungsdaten
Umgebungs-Temperatur
Ansaugluft-Temperatur
Relative Luftfeuchte

Mittlere Verzdgerung Auslauf 1
Mittlere Bremskraft Auslauf 1
Mittlere Verzdgerung Auslauf 2
Mittlere Bremskraft Auslauf 2
Kraft der Rotierenden Masse

Luftdruck

Kraftstoff-Temperatur
Rotierende Masse
Rotierende Gesamt-Masse
Rotierende Fahrzeug

Dampfdruck
Ol-Temperatur

5000

4000

66,1 kW

- km/h
-—-— U/min
-—-,- km/h
-—-— U/min
- %

[ 374,77 kW

/ 366,2 kW
/300,17 kW

/

8300 U/min/ 239,8 km/h

501,6 Nm

3000
8295 U/min/ 240,0 km/h

5050 U/min/ 146,0 km/h

nunbelastet

509,4 PS
497,8 PS
408,0 PS
89,9 PS
Vunbelastet
VVoIIast

nVoIIast

0,00 %

2000

F)Schlepp

PRad
MNorm

F)Norm
F)Mot

1000

0
Korrektur-Faktoren: Q,

Schlupf

Leistungsdaten
Norm-Leistung 1)
Motorleistung

1) Korrektur nach DIN 70020
Geschwindigkeit unbelastet
Drehzahl unbelastet

Radleistung
Max. erreichte Drehzahl

Geschwindigkeit Vollast
Drehzahl Vollast

Max. Drehmoment bei
Schlupf

Schleppleistung
Max. Leistung bei
Drehmoment 1)






